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 Председник Србије Александар Вучић данас је одбацио наводе дела опозиције у
вези са једнократном помоћи пензионерима и рекао да је држава девет или десет
пута помагала онима којима је то било најпотребније.

  

На мере једнократне помоћи пензионерима, које је синоћ предложио Вучић,
реаговале су поједине опозиционе странке, међу којима и Србија центар, оцењујући
да је реч о покушају куповине подршке уочи избора, али и о признању да пензијски
систем не функционише.

  
  

Ускоро ће имати прилику да виде колико ко подршку ужива у народу и мислим да ће се и
сами непријатно изненадити - они себе лажу када говоре о наших 43, 44 и 45 одсто
(подршке), као што лажу и себе када говоре о својих 35 и 40 одсто подршке

    

Вучић је данас казао да актуелна власт никада ништа није куповала и да је и раније,
током пандемије ковида, после поплава и у другим ситуацијама, девет или десет пута
помагала најугроженијим грађанима и рекао да се то зове "брига о људима".
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Опозицији је поручио да ће ускоро имати прилику да виде (на изборима) колику подршку
имају у народу.

  

"Ускоро ће имати прилику да виде колико ко подршку ужива у народу и мислим да ће се
и сами непријатно изненадити - они себе лажу када говоре о наших 43, 44 и 45 одсто
(подршке), као што лажу и себе када говоре о својих 35 и 40 одсто подршке", рекао је он
и подсетио на недавно објављене резултате истраживања.

  

Нити ми је Видић важан, ни Славиша Кокеза

  

Председник Србије Александар Вучић одговарао је на питање Н1 о тексту КРИК-а који
открива да је бивши председник ФСС Славиша Кокеза ангажовао криминалце да прете
и нападну легендарног фубдалера Немању Видића.

  

Председник је, на конференцији након показне вежбе Жандармерије у Липовици код
Београда, одговарао на питање новинара Н1 о информацијама из порука које је 2020.
године Кокеза размењивао на апликацији „скај”, а до којих је дошао истраживачки
портал.

  

Председник је прво рекао да "нема појма о чему КРИК пише", а након појашњења, казао
је да је то прочитао пре три дана.

  

"А ваљда га је бранио Андреј... Кокеза је навео да је мој Андреј бранио Немању
Видића.... Мислио сам да је нешто друго, нешто новије, ово сам прочитао још пре
три дана," казао је.

  

Како каже, не зна шта је ко од њих говорио преко "Скај" апликације, нити зна шта је то.
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"А ко је шта ту радио, стварно не бих могао да вам кажем. Да мој брат баш буде
велики фан Немање Видића, не бих рекао. Него је то вероватно Славиши пало на
памет, пошто око тих кругова разних је мислио да му можда Андреј није велики
пријатељ или нешто, па га је зато трпао свуда на другу страну. Не знам ни шта бих
вам рекао," одговорио је Вучић на питање Н1, додајући да ће се држава бавити
тиме, ако је неко починио кривично дело:

  

"Не знам шта бих вам рекао, ваљда сте хтели да ми похвалите породицу по први пут.
Пошто сте ми криминализовали породицу све време, па сте сад хтели да ми кажете како
ми је брат фин, па је штитио Немању Видића због не знам чега. Нити ми је Немања
Видић посебно важан, нити ми је посебно важан Славиша Кокеза, нити било ко други.
Ако има неко кривично дело, надлежни органи нека гоне по службеној дужности, али
хвала вам за похвале члановима моје породице. Од Н1 то нисам очекивао, од Крика још
мање."

  

На информацију да се у тексту КРИК-а помиње и његов разговор са навијачем Црвене
Звезде Стеваном Стојићем, Вучић одговара - то су ме прислушкивали. А на питање да ли
га познаје, одговара да га зна 30 и нешто година.

  

"Не само Стеву Сојића. Не постоји, ја мислим, нико са северне трибине кога ја не
познајем. Ниједан човек не постоји ког не познајем. Можда постоје ови клинци, али
оно што је ишло на стадион пре 30 година, сваког познајем, сваког. Не постоји
ниједан човек ког не познајем... Ја говорим и од ових чак и нешто млађих, дакле све
познајем, све. Од оне старе генерације, неки су умрли - од Зеље до неких других,
дакле Шицка, Црвка, Шулцу, све их познајем, Тиму. Све ове млађе, Пеђу, Игора, све
друге. Знам и гробаре, све, скоро све. И старије од Ђованија, Копривице до свих
ових нових. О Чегију да не говорим, или како се зове момак из Падинске Скеле -
Ћуме, легенда Ћуме. Све их познајем, наравно да их све познајем. Сам одрастао на
трибини, како да их не познајем," набројио је председник своје контакте међу
навијачима.

  

А онда се вратио на разговор са Стојићем.

  

"А прислушкивали су ме са Сојићем. То им је био начин, то им је био начин у то време, да
не знам шта сазнају, и наравно ништа нису сазнали пошто причамо о глупостима - ко је
развио већу заставу и ко је боље шутнуо лопту. Тако да, како бих вам рекао - ја се своје
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прошлости не стидим. Да ли бих неке ствари исправљао? Сигурно да бих, али ово не би
био тај део. Увек сам волео спорт, неко време лудовао, младост, за то плаћао цену каква
је требала. Не једном био привођен као младић. Немам шта да кријем од народа као што
нисам никад ни крио. Као што желим још једном да вас обавестим, никада динара нисам
украо, никада нисам узео и веома верно служим својој отаџбини Србији, што ћу
наставити да радим."

  

Жандармерија и Радоичић и Веселиновић

  

Н1 дошао до сазнања да двојица активних припадника београдског одреда
Жандармерије раде као приватно обезбеђење Милана Радоичића и објеката у
власништву Звонка Веселиновића, а председник Србије Александар Вучић је на
јучерашњој конференцији за новинаре рекао је да "то нису добри примери". Вучић је
додао да Милана Радоичића "неко гони због Косова и Метохије, а не због криминала".

  

Новинар Н1 искористио прилику да на данашњој конференцији пита команданта
Жандармерије Радослава Репца о припадницима његове јединице који обезбеђују
поменута лица, али је добио одговор председника.

  

"Што се тиче Жандармерије, да расоутаи сам се, ниједно од тих лица не обезбеђује
ни господина Радоичића, ни господина Веселиновића. Иако нисам знао да ћете
криминалцима да карактеришете оне које прогоне неке друге земље, или оне који
нису чак ни земље већ ентитети, а због ситуације на Косову и Метохији. Дакле,
колико сам разумео, Радославе (Репац, командант Жандармерије прим.аут.), то
више није случај или није случај, како год?"

  

На шта је Репац одговорио: "Жандармерија не обезбеђује наведена лица".

  

Подсетимо, телевизија Н1 дошла је до информација да припадник београдског одреда
Жандармерије Дамљан Вукићевић ради као приватно обезбеђење Милана Радоичића
(који се налази на црвеној Интерполовој потерници као осумњичени због организовања
и учешћа у оружаном нападу у Бањској) на Копаонику, као и да некада ради као
обезбеђење чланова његове породице.
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Такође смо дошли до података да припадник београдског одреда Жандармерије Никола
Милутиновић ради као припадник обезбеђења објеката на Голији који су у власништву
Звонка Веселиновића, а који је под санкцијама САД и Велике Британије.

  

(Н1-Бета)
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